
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Přírodopis 

Ročník: 7 

Opakování vzdělávacího celku: Rozmanitost přírody – přírodopisné pojmy 

 

Vyber správnou odpověď 

 

1. Fotosyntéza je děj, který probíhá 

Ve všech organismech – v tělech zelených rostlin – v tělech 

živočichů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Chlorofyl je podmínkou 

Pro dýchání – pro fotosyntézu – pro dědičnost 

 

3. Bezobratlý živočich není 

Žížala obecná – pstruh potoční – hlemýžď zahradní 

 

4. Bakterie jsou 

Konzumenti – producenti - rozkladači 

 

5. Vyber savce  
Orel skalní, liška obecná, ropucha obecná, včela medonosná, zmije 

obecná 

 



6. Reducent je 

Jetel bílý – rak říční – plíseň hlavičková 

 

7. Který pojem patří ke slovu cizopasník  

Reducent – producent – parazit 

 

8. Na obrázku je ekosystém – společenstvo 

 

9. Probíhá na tomto obrázku fotosyntéza? ANO - NE 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Další materiály k tématu najdete v učebnici str.: Přírodopis 7, Vztahy organismů, 

str.58 

Vypracoval: Mgr. Marcela Honzírková                                                     


